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ČAKAN
ZPRAVODAJ MĚSTYSE KLENČÍ POD ČERCHOVEM

      1-2/ 2025 

RM a zM1 4 Kulturní přehled

Dotace z rozpočtu městyse
Vážení přátelé, 
rada městyse na základě schváleného rozpočtu městyse Klenčí schválila dotační programy 
pro rok 2025. Jedná se o tyto: 
•	 Podpora sportu a tělovýchovy.
•	 Podpora kultury, vzdělávání a volnočasových aktivit. 
•	 Podpora sociálních služeb. 
•	 Podpora ochrany životního prostředí. 
Žádosti je možné podávat od 17. 2. 2025 do 24. 3. 2025 do 15:00. Výsledky sdělíme po 
11. 4. 2025. 
Informace najdete na úřední desce a na webu městyse: https://www.klenci.cz/samospra-
va/dotace-z-rozpoctu-mestyse/ 

Jan Bozděch

Poplatky
Vážení spoluobčané, 
připomínáme, že do 31. 3. 2025 je nutné 

uhradit poplatky za rok 2025. Můžete vyu-
žít platby v hotovosti, platbu kartou v po-
kladně úřadu městyse, doporučujeme také 
využít aplikaci Platební portál pod odka-
zem: https://platby.plzensky-kraj.cz/obce/
domazlice/klenci-pod-cerchovem. 

Poslední zmíněnou možnost připravil Pl-
zeňský kraj pro obce a občany PK a vy si po-
mocí výběru definujete potřebné atributy 
a platíte převodem, nebo prostřednictvím 
karty. 

Děkujeme vám za včasné platby. 
JB

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Únor: 19. 

Březen: 5., 19., 
Duben: 2., 16., 30.

Partnerské setkání s občany Klenče pod 
Řípem se uskuteční dne 17. 5. v sále KD u 
nádraží od 10:00. Podrobný program při-
pravujeme. Na konci března uspořádáme 
přípravnou schůzku. Podrobnosti vč. po-
zvánky přineseme v následujícím vydání 
zpravodaje.                                                   JB

Setkání s občany  
z Klenče

Přivítání roku

8výsledky 
fotosoutěže



 22 informace z radnice

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTYSE
  

úvodník
Milí přátelé, 
rok 2025 už běží a 23. 1. jsme si v rámci při-

vítání roku řekli, co nás čeká a nemine. V září 
to budou např. volby do Poslanecké sněmovny, 
které rozhodnou o dalším směřování naší země. 

Pro Klenčí je tento rok plný významných výro-
čí. 16. 3. to bude 700 let od první písemné zmín-
ky o chodských vsích, tedy i o Klenčí. 24. 10.  
si připomeneme 100 let od úmrtí J. Š. Baara, 
100 let uplyne od otevření nové budovy ZŠ,  
1. května to bude již 80 let od osvobození Klen-
čí americkou armádou a 35. výročí partnerství 
Klenčí – Waldmünchen. To je jen výčet těch 
hlavních událostí. Váže se k nim řada termínů, 
ať je to festival Výhledy, Oslava JŠ Baara, setká-
ní partnerských obcí, oslava 100. let otevření ZŠ  
a mnoho dalších. 

Rok 2024 přinesl i úspěchy. Na Sportovci Do-
mažlicka 2023 jsme měli dvě želízka: na 6. místě 
to byl capartický Oldřich Kovařík a krásné 3. mís-
to obsadila Lucie Kubecová. V Klenčí se pomalu 
a jistě rozbíhá přípravka mladých tenistů. Zde-
něk Keler uspěl v rámci sportovní ligy seniorů,  
v závodech Dračích lodí obsadilo krásné 3. mís-
to naše družstvo. Baarův pomník získal 1. místo 
Památky roku PK.

Investičně jsme dokončili smuteční síň k je-
jímu 50. výročí, střechu na bytovém domě čp. 
330 a hydroizolaci areálu ZŠ, výměna povrchu ve 
sportovní hale ZŠ. Vytvořili jsme také dvě nové 
naučné stezky a restaurovali středový kříž míst-
ního hřbitova a křížek u Steatitu. 

V roce 2025 máme již v běhu investiční akce: 
Stellplatz – parkoviště u koupaliště, vyhlídky  
u pomníku J. Š. Baara, místní komunikace a část 
centra od roubenek kolem kostela sv. Martina 
až po budovu ve které sídlí Robinson, kanali-
zace ke hřbitovu a dokončení poslední větve  
v horní části Klenčí, na místním hřbitově do-
končení zdi, oprava márnice a okolí smuteční 
síně. Dále budeme žádat o dotační prostředky  
na hydroizolaci Baarova domu, výměnu tepelné-
ho zdroje na Staré poště, úpravu prostoru před ob-
jektem Staré pošty se snahou odvodu vody, která  
se k tomuto objektu stahuje. 

Požádáme též o dotační podporu na místní 
komunikaci mezi bytovkami. Věřím, že do polo-
viny roku získáme i stavební povolení na odděle-
nou kanalizaci v celé této lokalitě a budeme tak 
moci usilovat o provedení i té stavby, která není 
vidět, ale je nezbytná pro návazné kroky. 

Většina akcí je závislá na financování, o které 
usilujeme, a to jak z krajských, tak i z minister-
ských zdrojů. To nám umožňuje provádět řadu 
investic současně. Věřím, že budeme úspěšní  
a budeme tak moci připravit investice pro naše 
občany, ale i návštěvníky naší obce. 

Závěrem bych nám všem chtěl popřát klidný 
a zároveň úspěšný rok 2025 plný dobrých zpráv. 

Jan Bozděch

Výpis z usnesení RM č. 58 ze dne 4. 12. 2024 
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočtové opatření č. 16/2024 

platné k 4. 12. 2024.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu o dílčím přezkoumání 

ÚSC Klenčí pod Čerchovem za rok 2024 a zprávu starosty o průběhu kontroly.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje dodatek č. 18 ke smlouvě o dílo  

na zajištění svozu komunálního odpadu se společností Západočeské komunální služ-
by, a.s.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu starosty o vývoji pře-
vodu objektů čp. 331 - 333 na budoucí vlastníky.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zápis ze zasedání Regionál-
ního sdružení SVOL.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí žádost o individuální dotaci 
Klubu vojenské historie Domažlice, z. s.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí oznámení Masarykovy ZŠ  
a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. o uzavření mateřské školy v době Vánočních prázd-
nin.
Výpis z usnesení RM č. 59 ze dne 18. 12. 2024 

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje úpravu střednědobého výhledu 
rozpočtu ÚSC Masarykova ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. na příjmové stránce 
v případě Příspěvku od zřizovatele a na stránce výdajové v případě položky Běžné 
náklady a střednědobý výhled takto schvaluje.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočet Masarykovy ZŠ a MŠ Klen-
čí pod Čerchovem, p. o. včetně schválených úprav pro rok 2025.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočtové opatření č. 17/2024 
platné k 18. 12. 2024.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje zadání veřejné zakázky Odstranění 
budovy bývalých jeslí vítězné nabídce firmě Ing. Oldřich Kovařík – Lukanus Stav s.r.o. 
, se sídlem Chodov 210, 345 33 Chodov, IČ 193 98 603, za cenu ve výši 1 716 868,68 
Kč bez DPH.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje dodatek č. 8 k smlouvě k provozo-
vání sběrného dvora se společností Rumpold - R Rokycany s.r.o., sídlem Jiráskova 32, 
337 01 Rokycany.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje návrh servisní smlouvy dýchacích 
přístrojů pro JSDH a pověřuje starostu uzavřením této smlouvy.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje soupis více a méně prací k veřej-
né zakázce Odstranění havarijního stavu střechy objektu 330 předložený společností 
Střechy ZAKO, s.r.o. po kontrole.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje pořízení multifunkčního stroje RI-
COH IM C2010 dle nabídky společnosti RICOH Czech Republic, s.r.o. ve variantě kou-
pě do majetku a uzavření servisní smlouvy.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje servisní smlouvu na dobu 48 mě-
síců k multifunkčnímu stroji RICOH IM C2010 dle nabídky společnosti RICOH Czech 
Republic, s.r.o. a pověřuje starostu uzavřením smlouvy.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje souhlas se stavbou: „Most ev.  
č. 189-001 před obcí Klenčí pod Čerchovem“ a souhlas s dělením pozemků dle sku-
tečného stavu.
Výpis z usnesení RM č. 59 ze dne 14. 1. 2025 

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje vyhlášení dotačních programů  
s alokací finančních prostředků vyplácených z rozpočtu městyse Klenčí pod Čercho-
vem rok 2025:

1. na podporu sportu a tělovýchovy ve výši 190.000,- Kč:
Dotační program na podporu celoroční sportovní činnosti (1A), maximální výše 

žádosti 60.000,- Kč,
Dotační program na podporu jednorázové sportovní akce (1B), maximální výše žá-

dosti 10.000,- Kč.
2. Podpora kultury, vzdělávání a volnočasových aktivit ve výši 170.000,- Kč:
Dotační program na celoroční podporu kultury, vzdělávání a volnočasových aktivit 

(2A), maximální výše žádosti 40.000,- Kč,
Dotační program na podporu jednorázové kulturní, vzdělávací a volnočasové akce 

(2B), maximální výše žádosti 10.000,- Kč.
3. Podpora sociálních služeb ve výši 20.000,- Kč:
Dotační program na sociální a zdravotní služby (3A). maximální výše žádosti 
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Kompletní znění usnesení rady a zastupitel-
stva městyse je k nahlédnutí  

na www.klenci.cz,  
www.uzob.cz nebo v budově úřadu.

Příští jednání zastupitelstva městyse  
se uskuteční 26. 2., 23. 4. Jednání probíhá  

od 18:00 hodin na Staré poště.

informace z radnice

Závody Dračích lodí se v tomto roce uskuteční na Perlsee u Waldmünchenu 7. 6. 2025 
pod hlavičkou partnerství obcí Klenčí – Waldmünchen. Pokud máte zájem se tohoto závo-
du zúčastnit a poprat se o příčky nejvyšší, neváhejte a přihlaste se u Jana Bozděcha – 606 
300 672 nebo na e-mail: starosta@klenci.cz, příp. místostarosty Zdeňka Mifka – 734 456 
686 a e-mail: mistostarosta@klenci.cz. 

Minulý rok jsme obsadili krásné 3. místo. V tomto roce máme připravenou variantu 
vlastní lodě: Klenečtí draci a společné lodě: Klenčí – Waldmünchen – Flossenbürg. 

V případě malého počtu účastníků za naši obec loď doplníme občany jiných obcí. Věřím, 
že se tentokrát najde dostatek místních, kteří budou mít chuť si vyzkoušet tuto nevšední 
aktivitu. Děkujeme.                                                                                                          Za ÚM JB

Dračí lodě 2025

Kácení stromů v Klenčí
Mnoho občanů se na nás obrací, proč 

jsme káceli lípy u autobusové zastávky  
u Steatitu nebo v centru v lipové aleji.  
Z tohoto důvodu přikládáme fotografie 
lípy, kterou jsme káceli v centruobce, aby 
bylo patrno, že strom bohužel již nebyl  
v plné kondici. Následovat bude frézování 
pařezů a nová výsadba. 

JB

10.000,- Kč.
4. Podpora ochrany životního prostředí ve výši 20.000,- Kč:
Dotační program na ochranu životního prostření (4A), maximální výše žádosti 10.000,- 

Kč.
R60/6/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje uzavření smlouvy o zřízení 

věcného břemene na pozemku p. č. 4077/2, kdy městys je povinná strana ve prospěch 
panujícího pozemku p. č. 4082 KÚ Klenčí pod Čerchovem s p. ***.

R60/8/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje smlouvu o zřízení věcného 
břemene a dohody o umístění stavby na pozemku p. č. 601/4 KÚ Klenčí pod Čerchovem ve 
věci přípojky pro splaškovou kanalizaci s ***, kdy městys je oprávněná strana a pověřuje 
starostu uzavřením této smlouvy.

R60/10/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje smlouvu o výpůjčce části 
nemovité věci za účelem zřízení veřejného místa zpětného odběru odpadních pneumatik 
se společností GREEN Logistics CZ s.r.o.

R60/14/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje vydání změny č. 1 ve znění 
dle veřejného projednání.

R60/17/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem souhlasí s pořízením změny ÚP č. 2 
v provedení jednotného standardu.

R60/19/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu starosty  
o vývoji cen vodného a stočného v ČR a vazbu na vodné a stočné v Klenčí pod Čerchovem.

R60/23/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje souhlas se stavbou Jind-
řichova Hora, DO, parc. č. 111/36 - kNN se společností ČEZ Distribuce, a.s. zastoupenou 
***, smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemen a dohodu o umístění stavby 
č. IV-12-0023946 Jindřichova Hora, DO, PARC.Č.111/36 – KNN/2/VB a pověřuje starostu 
uzavřením smlouvy.

R60/32/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje pravidla pro výdej známek 
na nádoby pro směsný komunální odpad v rámci Městyse Klenčí pod Čerchovem.

R60/36/2025 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu radního Jiří-
ho Hnyka a kalkulaci na možné radarové měření rychlosti.

ZASTUPITELSTVO  
MĚSTYSE 
ZM č. 18 ze dne 18. 12. 2024 

Z18/6/2024 Zastupitelstvo městyse Klen-
čí pod Čerchovem schvaluje směnu částí 
pozemků p. č. 4054, 4055, 4056, 4057, 
4058, 4059 vše KÚ Klenčí pod Čerchovem 
dle GP 985-1191/2023 a pozemků p. č. 
1783/9, 1783/15 a 4069 vše KÚ Klenčí pod 
Čerchovem s vlastníky předmětných po-
zemků.

Z18/7/2024 Zastupitelstvo městyse Klen-
čí pod Čerchovem schvaluje směnu pozem-
ku p. č. 111/61 KÚ J. Hora o výměře 45 m2 
za část pozemku p. č. 2981/1 KÚ Klenčí pod 
Čerchovem o výměře 90 m2 úplatnou for-
mou, přičemž cena za pozemek 111/61 je 
500 Kč/m2 a cena za pozemek 2981/1 je 50 
Kč/m2.

Z18/9/2024 Zastupitelstvo městyse Klen-
čí pod Čerchovem schvaluje rozpočet ÚSC 
Městys Klenčí pod Čerchovem pro rok 
2024 jako přebytkový s celkovými příjmy 
43.987.000 Kč, výdaji ve výši 41.687.000 Kč 
a financováním ve výši 2.300.000 Kč.

Z18/10/2024 Zastupitelstvo městyse 
Klenčí pod Čerchovem schvaluje závazné 
ukazatele rozpočtu ÚSC Městys Klenčí pod 
Čerchovem pro rok 2025 v případě polo-
žek: 3113-5331 - Neinvestiční prostředky 
na provoz MŠ a ZŠ od městyse a 6171-5222 
- Transfery občanským sdružením.

Z18/12/2024 Zastupitelstvo městyse 
Klenčí pod Čerchovem schvaluje výši vod-
ného a stočného na rok 2025: vodné 18,35 
Kč bez DPH, stočné 30,59 Kč bez DPH.

Z18/14/2024 Zastupitelstvo městyse 
Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočet 
DSO Svazek obcí Domažlicko pro rok 2024 
jako schodkový s příjmy ve výši 1.230.000 
Kč, financování na příjmové straně ve výši 
100.000 Kč a výdaji ve výši 1.330.000 Kč.

Z18/15/2024 Zastupitelstvo městyse 
Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočet 
DSO spolek pro odpadové hospodářství 
obcí Lazce pro rok 2025 jako vyrovnaný  
s příjmy i výdaji ve výši 313 000 Kč.

Z18/18/2024 Zastupitelstvo městyse 
Klenčí pod Čerchovem schvaluje vstup do 
spolku Destinační společnost Český les,  
z. s. od 01.01.2025.

Z18/20/2024 Zastupitelstvo městyse 
Klenčí pod Čerchovem schvaluje vydání 
souhlasu sousedního vlastníka se stavbou 
teplovodu pro potřeby stavebního řízení.
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Věděli jsme, za co bojujeme
„Věděli jsme, za co bojujeme“ je název dokumentárního filmu, 

který vzniká k 80. výročí konce druhé světové války na Domažlicku, 
tedy i v Klenčí. Za kamerou stojí režisér pan Jan Reinisch a hlav-
ní roli se přrestaví Patrick Dewane, vnuk Matta Konopa, jistě nám 
všem dobře známý. Vy, co jste již přišli na Přivítání roku, měli jste 
možnost shlédnout thrailer k tomuto filmu. 

V květnu bude vysílána premiéra na obrazovce ČT a film bude-
me promítat také v Klenčí. Tím bychom Vás rádi pozvali na oslavy 
osvobození a konce II. světové války v Klenčí, jejichž součástí bude 
přednáška Patricka Dewane, pietní akty a také projekce již zmíně-
ného filmu. Pozvánku přineseme již v příštím vydání Čakanu.

JB

Vážení přátelé a přátelé fotografií obzvláště, o klenečské pouti jsme opět ocenili 
nejlepší fotografie v 7. ročníku fotosoutěže z CHKO Český les na téma: Čtyři roční 
období Zeleného pásu v Českém a Hornofalckém lese. 
Když mluvíme o fotosoutěži pod hlavičkou Domu přírody, CHKO nebo městyse 
Klenčí, zmíním autora této myšlenky a patrona soutěže pana Jaroslava Ševčíka. 
Jardu jsem poznal v roce 2015, když za mnou přišel ve věci založení fotokrouž-
ku při Domu přírody Českého lesa. Návazným nápadem byla právě fotosoutěž, 
abychom upozornili na přírodní krásy naší CHKO. Vznikla řada krásných fotografií, 

Fotosoutěž

V letošním roce se zúčast-
nilo 12 fotografů z Česka a 
3 fotografové z Německa. 
Hlavní cenou byl poukaz do 
Resortu Železná. Pro ročník 
2025 přibude i další partner 
a sice Plzeňský kraj. 
Těšíme se na vaše fotogra-
fie a budeme rádi, když jich 
bude ještě více než v minu-
lém roce. 
Za realizační tým JB. 

1. Ladislav Vogeltanz: „Skrz les Capartice“
2. Thomas Enslein: „Sonnenaufgang Pleystein“
3. Milan Mareš: „Ledňáček říční“
4. Václav Hruška: „Podzim pod Čerchovem“
5. Milan Mareš: „Veverka obecná“

Správce sportovního areálu
Městys ve spolupráci s TJ Spartak Klenčí, z. s. hledá správce sportovního areálu – fotbalové hřiště a tenisové 
kurty. Zájemci nechť se hlásí u místostarosty: Zdeněk Mifek – 734 456 686 a e-mail: mistostarosta@klenci.cz. 

Podrobnosti vám následně rádi sdělíme. 
ÚM

1.

2.

3.

které propagují atraktivity naší domovi-
ny. Jarda se zapojil do řady akcí a aktivit     
              našeho městyse. Minulý rok bo-
hužel odešel, ale jeho práce, nápady tady 
zůstávají a budeme určitě pokračovat  
i v jeho myšlence fotosoutěže jako soutěže 
amatérských fotografů. Tedy mám při ruce 
fotoaparát a prostě vyfotím to, co je zají-
mavé. Jardovi patří určitě poděkování. 
Vrátím se k fotosoutěži a ocenění. Porota 
hodnotila všechny přihlášené fotografie, 
poprvé s přeshraničním dopadem a výsle-
dek tohoto hodnocení je následující.

4.

5.
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Nenechte ujít cestovatelské besedy
21.2.2025 – Vladimír Čech a Marek Ždánský / Cesty za gorilami
Středoafrická džungle,národní park Dzanga Ndoki a krásná Dzanga bai.
28.2.2025 – Zuzana Habáňová / Sierra Leone
Africká kráska s krvavou minulostí.
7.3.2025 – Michal Skalka / Krkonoše
Vše ,co jste ještě nevěděli o našem nejstarším národním parku.

Zpráva kontrolního výboru za období 
červen–prosinec 2024
V červnu proběhla změna ve vedení kontrolního výboru a ná-
sledně doplnění nového člena. Kontrolní výbor provedl za uvede-
né období celkem 12 kontrol, včetně průběžných kontrol plnění 
usnesení zastupitelstva městyse a rady městyse. Poslední kontrola  
v roce 2024 byla provedena kontrola účasti zastupitelů a radních 
na zasedáních za období říjen 2023–říjen 2024.
Kontrola účasti členů zastupitelstva na zasedání zastupitelstva 
městyse. 
Účast jednotlivých zastupitelů	 Procenta        zasedání/účast
Ing. et Ing. Bozděch Jan, Ph.D.	 100 %		  10 / 10
Martin Frei                                            100 %                       5 / 5
Bc. Čipera František		  100 %		  10 / 10		
Ing. Lubomír Kulík		  90 %		  10 / 9
Bc. Mifek Zdeněk			  100 %		  10 / 10
Bc. Recová Eva, Dis  		  90 %		  10 / 9
Hnyk Jiří st.			   70 %		  10 / 7
Martínek Jiří			   90 %		  10 / 9
Němeček Lukáš		                  80 %		  10 / 8
Pech Karel			   80 %		  10 / 8	
Ing. Beneš Karel			   100 %		  10 / 10
Hnyk Jiří ml.			   60 %		  10 / 6
Bc. Tichá Františka		  100 %		  10 / 10
Čech Vladimír		                  70 %		  10 / 7
Anderle Jiří			   80 %		  10 / 8
Kohout Jan, Ing.                                 100 %                          5 / 5

Účast zastupitelů zvolených podle jednotlivých stran
Nezávislí kandidáti pro Klenčí    85,6 %         90 / 77 (9 zastupitelů)
Nezávislí kandidáti - TJ                    90 %        40 / 36 (4 zastupitelé)
Obyvatelé Klenčí	                           100 %       10 / 10 (1 zastupitel)
Výbor pro rozvoj městyse Klenčí pod Čerchovem o.s.-změna pro 
Klenčí-sdružení DSZ a N                   80 %      10/ 8 (1 zastupitel)
Za uvedené období proběhlo celkem 10 zasedání zastupitelstva 
městyse s průměrnou účastí zastupitelů 87,3 %. 

Kontrola účasti členů rady městyse na zasedání rady městyse
Účast jednotlivých členů rady 	 Procenta          zasedání/účast
Ing. et Ing. Bozděch Jan, Ph.D.	 100 %		  30 / 30
Martin Frei			   100 %		  18 / 18
Bc. František Čipera		  94,7 %		  19 / 18
Čech Vladimír			   93,3 %		  30 / 28
Hnyk Jiří ml.			   73,3 %		  30 / 22
Mifek Zdeněk                                         100 %                    11 / 11
Pech Karel		                   90,9 %                    11 / 10	

Za období proběhlo celkem 30 zasedání rady městyse s průměr-
nou účastí radních 91,9 %. 

Závěrem roku jsme připravili plán kontrol na rok 2025. Děkuji 
všem, kteří se podíleli na kontrolách.

Bc. František Čipera, předseda KV

8.3.2028 – Honza „Tráva“ Trávníček / Broad Peak –K2
Hurá do Pakistánu,mezi velehory,na svahy osmitisícovky. 
14.3.2025- Tomáš Peckert / Český les
Ochrana přírody u nás doma!
28.3.2025 – Marek Drha /  Šumava
Krásná příroda,zajímavá zvěř očima šumavského fotografa.
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Závěr roku 2024 a začátek roku 2025 patřil tradičnímu setkání s přáteli z Bavorska. Nejprve jsme si vzájemně poděkovali  
za spolupráci v roce předchozím na bývalé celnici v obci Lísková a na Nový rok opět společně vystoupali na nejvyšší vrchol Českého lesa. 
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inzerce

Pokračování ze strany 1
„Přivítání roku“ je již tradiční akce, která proběhla ve čtvrtek  

23. ledna 2025 v sále „U nádraží“ v Klenčí pod Čerchovem. Pan 
starosta Jan Bozděch připomenul práci v městečku za loňský rok 
a nastínil to, co bude probíhat v Klenčí v roce letošním. Mimo jiné 
poděkoval zasloužilým členům Mužského pěveckého sboru Haltra-
van, který zde působí již 40 let a vyzdvihnul letité účinkování jeho 
dvou zasloužilých členů a to pana Jindřicha Šťastného a pana Karla 
Huly. Ocenění z rukou pana starosty si převzala i rodina pana Ja-
roslava Ševčíka, který nás bohužel v loňském roce opustil. Mnoho 
let vedl v Klenčí kroužek, ve kterém učil děti nejen fotit, ale snažil 
se v nich také pěstovat lásku k přírodě. Vymyslel a realizoval fo-
tosoutěž pro amatéry, kterou společně s Domem přírody a CHKO 
Český les připravoval každoročně po dlouhou dobu sedmi let.  
Vyhlášení loňského 7. ročníku fotosoutěže se bohužel již nezúčast-
nil. Budeme se snažit zachovat Jardův odkaz a nadále každoročně 
v pořádání fotosoutěže pro amatéry pokračovat.

Mgr. Jana Krausová z Muzea Chodska v Domažlicích, která při-
pravuje do rodící se knihy o Klenčí kapitolu o pravěku, zpestřila 
program zajímavým povídáním o životě v pravěku v naší oblas-
ti. Podrobně také popsala nalezené předměty v katastru našeho 
městyse z doby kamenné a bronzové. Vyprávění okořenila ukázkou 
donesených předmětů. Ty si mohli všichni na závěr prohlédnout 
stejně jako kroniku městyse a také hlavní cenu v soutěži Památka 
Plzeňského kraje za nejlepší obnovu nemovité kulturní památky  
v roce 2023. Tím byl pomník Jindřicha Šimona Baara na Výhle-
dech. Kromě vystoupení Haltravanu příchozí potěšilo i občerstve-
ní v podobě kávy, čaje a chodských koláčů. Panu Petru Karbanovi 
musíme poděkovat za výborné nazvučení.

HV
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